
Juristiliiton kysely 
tuomioistuin-
harjoittelusta



Vastausaste 70%
(109 / 155)

Toteutettu syksyllä 2022



Miten kuormittavana 
pidät tehtäviä?
0 % ei kuormita

1,8 % kuormittaa vain vähän

32,1 % sopiva

35,8 % kuormittaa jonkin verran

30,3 % liian kuormittava



Arvio viikoittaisesta työmäärästä tunteina























Merkitse tähän, mitkä seuraavista teemoista koet tärkeimmiksi keinoiksi 
tuomioistuiharjoittelun kehittämiseksi. Laita keinot järjestykseen siten, että 
merkitset tärkeimmän numerolla 5, seuraavaksi tärkeimmän numerolla 4 ... 
numerolla 1 vähiten tärkeä keino.
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